



Wrocław, 11.05.2023 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego Nr 4 w Lublinie

**SPROSTOWANIE
ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 6 DO TREŚCI SWZ NR 8/2023/Lublin**

Działając w imieniu i na rzecz Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego Nr 4 w Lublinie, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. publikuje sprostowanie opublikowanych w dniu 10.05.2023 r. odpowiedzi na pytania nr 6 :

Pytanie nr 3. Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 17.05.2023r.
Sprostowanie Odpowiedzi : Zamawiający przesunie termin składania ofert. Informacja o nowej dacie otwarcia i składania ofert zostanie opublikowana w dniu 12.05.2023 r. po godzinie 16:00.

Pytanie nr 4. W związku z ogłoszeniem w/w postępowania wnioskuję o przesunięcie terminu składania ofert do 17.05.2023.
Sprostowanie Odpowiedź: Zamawiający przesunie termin składania ofert. Informacja o nowej dacie otwarcia i składania ofert zostanie opublikowana w dniu 12.05.2023 r. po godzinie 16:00.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Anna Wika